
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

FINÁLOVÝ VÍKEND MISS ŠANTOVKA 2026 NABÍDNE DVA DNY 
PLNÉ KRÁSY, MÓDY I EMOCÍ 

 

 

Olomouc, 6. května 2026 – Galerie Šantovka se o víkendu 9. a 10. května stane 
dějištěm vyvrcholení oblíbené soutěže Miss Šantovka 2026. Finálový víkend přinese 
dva dny plné elegance, módy a jedinečné atmosféry, během nichž se rozhodne o 
nové vítězce letošního ročníku. 

Sobota bude patřit semifinále, ve kterém se představí dvacítka semifinalistek. 
Návštěvníci se mohou těšit na pestrý program plný volných disciplín, rozhovorů i 
společných choreografií, které dívky pilně nacvičovaly během uplynulých týdnů. 
Chybět nebudou ani atraktivní módní přehlídky a tradiční promenáda v plavkách. 

Nedělní program vyvrcholí slavnostním finále, do kterého postoupí deset 
nejúspěšnějších dívek. Právě mezi nimi se rozhodne o tom, která získá titul Miss 
Šantovka 2026 a stane se novou tváří soutěže. Vyhlášeny budou také tituly I. Vicemiss, 
II. Vicemiss, Miss Sympatie a Miss Silueta. Vrcholem večera bude hudební vystoupení 
zpěvačky Moniky Bagárové. 

Celým víkendem provedou návštěvníky moderátoři Julie Hojdyszová, vítězka Miss 
Šantovka 2022 a influencerka, a herec, moderátor a producent Alexej Kolva. 

„Finálový víkend Miss Šantovka je pro nás každoročně jedním z vrcholů jarní sezóny. 
Návštěvníkům nabídne nejen atraktivní program plný módy a zábavy, ale také silné 
příběhy a energii mladých talentovaných dívek, které na sobě během soutěže výrazně 



 
 
zapracovaly. Věříme, že si lidé přijdou užít inspirativní atmosféru a podpořit své favoritky 
přímo do Šantovky,“ říká David Podstata, marketingový manažer Galerie Šantovka. 

Soutěž Miss Šantovka dlouhodobě propojuje svět módy, osobnostního rozvoje a zábavy. 
Finálový víkend tak není jen o kráse, ale také o sebevědomí, vystupování a celkové 
osobnosti soutěžících. 

Detailní program bude zveřejněn v následujících dnech na webových stránkách a 
sociálních sítích Galerie Šantovka. 

Vstup na akci je zdarma. 
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